



**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ  
ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 1821  
ΣΤΙΣ ΣΑΠΕΣ**

Για τον εορτασμό της εορταστικής επετείου θα πραγματοποιηθούν στις Σάπες οι παρακάτω εκδηλώσεις:

1. Γενικός σημαιοστολισμός των δημοσίων, δημοτικών καταστημάτων, ιδιωτικών καταστημάτων και οικιών από την 8<sup>η</sup> πρωινή ώρα μέχρι τη δύση του ηλίου.
2. Φωταγώγηση όλων των καταστημάτων του δημοσίου, ΟΤΑ, και των καταστημάτων ΝΠΔΔ και των Τραπεζών κατά τις βραδινές ώρες της παραμονής της επετείου και της ημέρας εορτασμού της.

**24<sup>η</sup> ΜΑΡΤΙΟΥ**

Κατά την έκδοση του παρόντος και λόγω :

α. Των έκτακτων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο Ν. Ροδόπης σύμφωνα με το ΦΕΚ 996/Β' /13 Μαρτίου 2021.

β. Την αναστολή λειτουργίας δομών εκπαίδευσης εξ αιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 στο Νομό Ροδόπης.

Δεν θα πραγματοποιηθούν καταθέσεις στεφάνων από εκπαιδευτικές μονάδες την ημέρα της παραμονής επετείου της 24<sup>ης</sup> Μαρτίου

**25<sup>η</sup> ΜΑΡΤΙΟΥ**

Ωρα: 8:00 Χαρμόσυνη σήμανση από τις καμπάνες των εκκλησιών.

Ωρα 10:15 Πέρασ προσελεύσεως στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης των μαθητών των Σχολείων του Δήμου.

Ωρα: 10:20 Προσέλευση στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου & Ελένης, της Δημοτικής Αρχής με επί κεφαλής τον εκπρόσωπο Δημάρχου, των Διοικητών των Σωμάτων Ασφαλείας των Σαπών & εκπροσώπων των φορέων των Σαπών

Ωρα 10:30 Επίσημη δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης.

**Σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για την αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID19** καλούνται παραστούν οι αρχές και οι φορείς.

**Εκπρόσωποι Δημοτικής Αρχής στην Δοξολογία:**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΚ ΣΑΠΩΝ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ**

Αμέσως μετά τη δοξολογία θα εκφωνηθεί ο πανηγυρικός της ημέρας από τον κ. Π. Καρπούζη εκπαιδευτικό του Διαπολιτισμικού Δημοτικού Σχολείου Σαπών.

Ωρα 11:15 Μετάβαση στον χώρο τού μνημείου πεσόντων αγωνιστών Εθνικής Αντιστάσεως (έναντι του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Σαπών)

Κατά την έκδοση του παρόντος και λόγω των έκτακτων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο Ν. Ροδόπης σύμφωνα με το ΦΕΚ 996/Β'/13 Μαρτίου 2021 το γενικό σύνολο παρευρισκόμενων δεν πρέπει να υπερβαίνει τους εννέα (9) παρευρισκόμενους με την ελάχιστη απόσταση μεταξύ τους με αναλογία 1 άτομο ανά 25 τετραγωνικά μέτρα

Οι παρευρισκόμενοι ορίζονται ως ακολούθως :

ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ Ι.Ν. Αγ. Κων/νου  
 ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ  
 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΦΡΟΥΡΑΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ  
 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ-ΣΥΝΟΡΙΑΚΗΣ ΦΥΛΑΞΗΣ-ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  
 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  
 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ-ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ  
 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΥ  
 ΤΕΛΕΤΑΡΧΗΣ  
 Σύνολο των ανωτέρω παρευρισκόμενων: 9 (Εννέα)

Έπαρση Σημαίας

Επιμνημόσυνη δέηση για τους πεσόντες.

Κατάθεση στεφάνων με την παρακάτω σειρά:

1. Δήμος Μαρωνείας-Σαπών,
2. Εκπρόσωπος Ανώτατου Διοικητή Φρουράς Κομοτηνής,
3. Αστυνομικό Τμήμα Σαπών (ως εκπρόσωπος των Σωμάτων Ασφαλείας)
4. Εθνική Αντίσταση,
5. Ανάπηροι και Θύματα Πολέμου,

Ενός Λεπτού Σιγή

Εθνικός Ύμνος

Ωρα 17:00 Υποστολή της Σημαίας.

Τελετάρχης ορίζεται ο κ. Σταυρίδης Βασίλειος.

**Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν με περιορισμένο αριθμό ατόμων για λόγους δημόσιας υγείας και αυστηρής τήρησης, σύμφωνα με τις ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις για την αντιμετώπιση του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID19 (ΦΕΚ 996/Β'/13 Μαρτίου 2021 ) και σύμφωνα με τις υποδείξεις και εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών.**


 Ο Δήμαρχος Μαρωνείας-Σαπών  
 Ντίνος Χαριτόπουλος